

REPUBLIKA HRVATSKA

DV „CRVENKAPICA“ FARKAŠEVAC

KLASA: 601-02/21-04/01

URBROJ: 238/08-04/01-21-7

U Farkaševcu, 8. prosinca 2021.

ZAPISNIK

Sjednici su prisutni: Elizabeta Herceg

Barbara Bašlin Šostarić

Lidija Kendel

Ivana Matuna

Ivana Molnar Mavrić

Sladana Kuzma - ravnateljica

Odsutni: Dijana Vidović - zdravstveni voditelj

Zaključci sa 2. sjednice Odgojiteljskog vijeća u pedagoškoj godini 2021./2022. dječjega vrtića Crvenkapica Farkaševac održane 8. prosinca 2021. u 16:00 sati.

Zaključci po točkama dnevnog reda:

1. Usvojen je zapisnik sa 1. sjednice Odgojiteljskog vijeća
2. Odgojiteljice su u ppt. prezentaciji pripremile izlaganje teme individualnog stručnog usavršavanja. U jasličkoj skupini prezentaciju je izložila odgojiteljica B.Bašlin Šostarić. Nakon izlaganja provedena je kratka rasprava na temu. U izlaganje uključile su se i ostale odgojiteljice iz skupine te navele smjerove u kojima će se dalje razvijati aktivnosti u skupini.
U vrtičkoj skupini temu je izložila odgojiteljica Ivana Matuna. Prikazala je prostor i materijale u SDB te su svi sudionici raspravljali o mogućim smjerovima razvoja ponuđenih aktivnosti. Također se povela rasprava sa prijedlozima ostalih odgojiteljica o nadopuni i kreiranju novih centara u SDB. Rasprava je bila konstruktivna jer su odgojiteljice međusobno dolazile do različitih rješenja određenih problema sa kojima su se susretale u provođenju svakodnevnih aktivnosti i formiranju prostorno-materijalnog okruženja.
3. Izlaganje sa Webinara odgojiteljice I. Matuna
Kolegica je u 30 minutnom izlaganju upoznala prisutne o sadržaju webinara. Iznijela je zanimljivosti koje bi ostale kolegice mogle primijeniti u svakodnevnom radu sa djecom. Podijelila je i materijale u pisanom obliku te izložila i prosljedila prezentaciju elektroničkim putem.

Tema slušanog webinarara: Kako odgojiti mentalno snažno dijete?

4. Organizacija rada u zimskom periodu

Godišnji odmori formirati će se prema upisu u anketu dolaska djece. Ravnateljica moli da se zahtjevi odgojiteljica za godišnji odmor predaju do 13. 12. 2021. Ravnateljica na upit odgojiteljice L.K. o skraćivanju radnog vremena za blagdane navodi da će se prema anketi i potrebama roditelja, odlučiti o skraćenom radnom vremenu na Badnjak i Staru godinu.

5. Razno

Pitanja i prijedloga nije bilo

Sjednica je završena u 17:15h.



RAVNATELJICA:
SLAĐANA KUZMA

ZAPISNIČAR:
ELIZABETA HERCEG